



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

вул. Богдана Хмельницького, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84313, тел. 095-644-25-25,  
E-mail: eco.d@dn.gov.ua, вебсайт: [www.ecology.donoda.gov.ua](http://www.ecology.donoda.gov.ua), код ЄДРПОУ 38707906

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Волноваська міська військово-цивільна  
адміністрація Волноваського району  
Донецької області

Про розгляд заяви

volnov.vca@dn.gov.ua

Розглянувши заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки від 18.12.2023 № 18-12-3917-23 незначних змін до документа державного планування «Програми економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади на 2023 рік», щодо якого раніше здійснювалась стратегічна екологічна оцінка, що надійшла через Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема», департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації повідомляє наступне.

Рекомендації про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування щодо якого раніше здійснювалась стратегічна екологічна оцінка наведено за формою, що затверджена наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.10.2020 № 213 «Про затвердження Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04 січня 2021 р. за № 9/35631, в таблиці нижче.

№ з/п	Критерій	так/ні	Обґрунтування
1.	Виконання змін передбачатиме реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.	ні	Виконання змін не передбачатиме реалізацію діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.
2.	Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено	ні	Виконання змін не передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент екології та природ.ресурсів

10-17/2605/90-23 від 28.12.2023



	здійснення процедури оцінки впливу на довкілля: характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності; виділених природних та/або матеріальних ресурсів.		довкілля: характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності; виділених природних та/або матеріальних ресурсів.
3.	Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля.	ні	Виконання змін не передбачатиме зміну у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля.
4.	Зміни вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій з природоохоронним статусом: територій та об'єктів природно-заповідного фонду; екологічної мережі, Смарагдової мережі.	ні	Виконання змін не передбачає ймовірні наслідки для територій з природоохоронним статусом: територій та об'єктів природно-заповідного фонду; екологічної мережі, Смарагдової мережі.
5.	Зміни впливають на інші пов'язані документи державного планування, які приймаються на виконання документа державного планування, до якого вносяться зміни (зміна), з урахуванням критеріїв, визначених у пункті 7.	ні	Зміни не впливають на інші пов'язані документи державного планування, які приймаються на виконання документа державного планування, до якого вносяться зміни (зміна), з урахуванням критеріїв, визначених у пункті 7.
6.	Виконання зміни до документа державного планування може погіршити наявні екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування.	ні	Виконання змін до документа державного планування не погіршить наявні екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування.
7.	Виконання змін ймовірно матиме значні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення з урахуванням: ймовірності, тривалості, частоти та зворотності наслідків; кумулятивного характеру наслідків; транскордонного характеру наслідків; ризиків для здоров'я людей та довкілля (наприклад, викликаних аваріями); розмірів та просторового поширення наслідків (географічна територія та чисельність населення, які ймовірно зазнають впливу); наслідків для територій або ландшафтів, які мають	ні	Виконання змін не матиме значні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення з урахуванням: ймовірності, тривалості, частоти та зворотності наслідків; кумулятивного характеру наслідків; транскордонного характеру наслідків; ризиків для здоров'я людей та довкілля (наприклад, викликаних аваріями); розмірів та просторового поширення наслідків (географічна територія та чисельність населення, які ймовірно зазнають впливу); наслідків для територій або ландшафтів, які мають охоронний статус на національному або міжнародному рівні.

	охоронний статус на національному або міжнародному рівні.		
8.	Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, які передбачалося вжити для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування	ні	Зміни не вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, які передбачалося вжити для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
9.	Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення	ні	Зміни не вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення
Висновки про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки або про відсутність такої необхідності: відповідно до наданої заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, залишаться без змін, тому рекомендуємо не здійснювати стратегічну екологічну оцінку зазначених змін.			

Звертаємо увагу, що відповідно до частини восьмої статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» якщо замовник на підставі рекомендацій, передбачених частиною сьомою цієї статті, приймає рішення про нездійснення стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, він оприлюднює таке рішення разом з його обґрунтуванням у порядку, передбаченому статтею 16 Закону, та розміщує таке рішення у Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки.

Директор департаменту



Сергій НАТРУС